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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/05/2007

PRESIDENTE (Uldurico Pinto) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Expectativa de ampliação do número

de empresas de capital aberto com ações comercializadas na Bolsa de Valores de

São Paulo. Números comparativos da BOVESPA com os dos principais mercados

acionários no planeta.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Solidariedade ao Ministro Gilmar

Mendes, do Supremo Tribunal Federal, alvo de pressões para indeferimento de

pedidos de habeas corpus de pessoas detidas pela Polícia Federal na Operação

Navalha.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem à memória do violonista e

compositor João Teixeira Guimarães, o João Pernambuco.

RODOVALHO (DEM, DF) - Aplausos ao Deputado Inocêncio Oliveira pelo

discurso proferido. Solicitação aos órgãos competentes de providências para

solução da crise administrativa por que passa o Instituto do Coração do Distrito

Federal — INCOR/DF. Anúncio de realização, pela Comissão do Meio Ambiente e

Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública para apresentação do mapa da

contaminação ambiental no Brasil. Convite à sociedade e à imprensa para

participação no evento.
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ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Elogio ao ex-Deputado Federal Alencar

Furtado. Desenvolvimento da economia brasileira, segundo dados da MCM

Consultores Associados. Situação de falência da saúde no País. Imediata

regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a destinação de

receitas para o setor.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização, em

Fortaleza, Estado do Ceará, de encontro de Governadores do Nordeste para

encaminhamento dos interesses da região no contexto das políticas públicas da

União.

TAKAYAMA (Bloco/PAN, PR) - Congratulação ao Presidente em exercício

dos trabalhos, Deputado Uldurico Pinto. Protesto contra a aprovação do Projeto de

Lei nº 5.003, de 2001, sobre a criminalização da homofobia. Necessidade de

realização de amplo debate da matéria pela Câmara dos Deputados.

Posicionamento contrário ao homossexualismo. Defesa de preservação da célula

familiar.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Associação a pronunciamento do

Deputado Mauro Benevides em solidariedade ao Ministro Gilmar Mendes, do

Supremo Tribunal Federal. Anúncio pelo Governador do Estado de Minas Gerais,

Aécio Neves, de ações relacionadas a programas do seu Governo. Realização das

obras de duplicação da MG-050 por meio de parceria público-privada. Relevância do

Programa de Combate à Pobreza Rural para os Municípios das regiões norte e

nordeste mineiras. Realização de licitações para as obras de asfaltamento de

rodovias de ligação entre Municípios, em continuidade ao Programa ProAcesso.

Empenho no asfaltamento da BR-367 entre os Municípios de Almenara e Salto da

Divisa e na reconstrução da Ferrovia Minas—Bahia. Concessão pela Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, de audiência ao orador para debate de assuntos

relacionados com a Barragem de Itapebi. Falta de recursos para atendimento aos
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Municípios atingidos por enchentes no Estado de Minas Gerais. Inclusão, no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC, de recursos para realização de

obras em rodovias federais no Estado. Expectativa de aprovação, pela Comissão de

Assuntos Econômicos do Senado Federal, do Projeto de Lei nº 5.456, de 2001,

sobre a criação das Zonas de Processamento de Exportação — ZPEs. Saudação ao

Deputado Mauro Benevides. Agradecimento aos Deputados Uldurico Pinto e Chico

Lopes.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Maior volume de investimentos no setor

educacional para aceleração do crescimento do País. Ações governamentais

efetivas para oferecimento de educação de qualidade. Avanço no setor com a

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Importância da implantação

da Universidade Aberta no Brasil — UAB para a formação de docentes. Expectativa

diante do Plano de Desenvolvimento da Educação. Apresentação de emendas ao

Projeto de Lei nº 619, de 2007, sobre a instituição do Piso Salarial Nacional dos

Professores do Magistério Público da Educação Básica. Imperiosidade da união

entre Governo Federal, Estados e Municípios em prol da educação brasileira.

Conveniência de instituição de outra universidade federal no Estado do Ceará.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


